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COMUNICATO UFFICIALE N. 16 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 22/23-2-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
PELLEGRINO MARIO (AVB KERMES SPEZZANO CS) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
PIANORSI ELENA (BLU VOLLEY QUARRATA PT) 
DI GREGORIO MARTINA (BLU VOLLEY QUARRATA PT 
ZUCCHELLI RENATO (PALLAVOLO LIZZANA TN) 
BONSIGNORE ALICE (NOMAVOLLEY S.STEFANO ME) 
PERRELLI GIUSI ELEN (AVB KERMES SPEZZANO CS) 
AMADORI PATRIZIA (VOLLY LA SPORTIVA BS) 
PASSARO SANDRO (OFF OCCHIALI MESAGNE BR) 
MURRI BARBARA (OFF OCCHIALI MESAGNE BR) 
BERTINI VITTORIO (COLLEGNO VOLLEY CUS TO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
DKC VOLLEY GALLIATE – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
NUOVA V.SERRAMANNA CA – Multa di € 50,00 assenza servizio asciugatura, recidiva. 
INGEST MONTESCAGLIOSO MT – Multa di € 30,00 perché il pubblico locale rivolgeva 
frasi offensive alla coppia arbitrale durante la gara. 
CREDIUMBRIA TERNANA TR – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura, 
recidiva. 
ACQUA AMATA TURI BA – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
ASD SABAUDIA LT – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
NOMAVOLLEY S.STEFANO ME – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
PNEUMAX LURANO BG – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
VC CESENA R.I.V. FC – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, recidiva. 
PALL.SICILIA CATANIA – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
CANAVESE VOLLEY TO – Multa di € 45,00 per aver isolati sostenitori locali rivolto offese 
all’indirizzo del 1°arbitro nel corso del 1°set, recidiva. 
FIM GROUP VA BODIO GO – Richiamo per assenza del medico di servizio, nonché multa 
di € 130,00 per ritardato arrivo del defibrillatore e relativo addetto che ha causato il 
ritardato inizio della gara. 
OFF OCCHIALI MESAGNE BR – Multa di € 30,00 perché il pubblico locale rivolgeva frasi 
offensive all’indirizzo della coppia arbitrale durante il 3°set. 
 
 Affisso in Roma il 27 febbraio 2014 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 


